Меня зовут Николаева Виктория Алексеевна, мне 16 лет. Родилась в городе Якутске, Республики Саха (Якутия). В этом году переехала в Москву, учусь в школе N2094 в кадетском классе. Занимаюсь спортом, интересуюсь психологией. Я будущая хранительница своего рода, его продолжение, поэтому я вместе с мамой изучаю свой род, его историю, сильные и слабые стороны. Я считаю, что очень важно знать историю своего рода для воспитания, развития следующих поколений, для получения мощной поддержки для всего рода, а значит народа.